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Fleshlight Vibro Pink Lady 
Touch

Výrobce: FLESHLIGHT
Kód: Flesh810476017347

Záruční doba: 24 měsíců

Cena bez DPH: 1764.17,- Kč

Cena s DPH: 2117,- Kč

Detailní popis

    Vagína Fleshlight pro masturbaci je vyrobena z patentem chráněného speciálního materiálu
'Real Feel Super Skin'. Materiál vagíny Fleshlight si stejně jako lidská kůže drží teplo a při
masturbaci po dostatečné lubrikaci je od skutečné ženské vagíny pocitově k nerozeznání.
Tvarově se vagína zužuje, čímž při hlubším pronikání způsobuje zvyšující se svěr.
Americký výrobek Fleshlight vyniká vysokou kvalitou a hlavně velice věrným podáním pocitu
skutečné ženské vagíny.Sex s vagínou Fleshlight je naprosto bezpečný. Nehrozí riziko nákazy
pohlavní chorobou, díky super materiálu vám vagína vydrží mnoho let.Masturbací s vagínou
Fleshlight dosáhnete vyšší sexuální výdrže.Vagína Fleshlight se prodává v několika
provedeních, lišících se vložkou, vnitřním tvarem a otvorem. Vstup vagíny je pak u některých
modelů odlitý přesně podle pysků populárních amerických porno hereček. Fleshlight Vibro Pink
Lady Touch (s realistickým vytvarováním pysků a klitorisu) je z jemného růžového Real Feel
Super Skin materiálu, který umožní vniknout tak hluboko, jak jen chcete. Nic nedokáže tento
pocit napodobit věrněji, hloubka i roztažnost dostatečná jak pro menší, tak i pro velké
penisy.Fleshlight Vibro Pink Lady Touch je navíc doplněna o 3 vibrační válečky, které si můžete
zasunout do silikonové vložky v oblasti klitorisu ve třech místech a tím zvýšíte dráždící sílu
Fleshlight a urychlíte své vyvrcholení, přidáte další rozměr vaší masturbace s
Fleshlight.Fleshlight Vibro Pink Lady Touch má vnitřní kanál vroubkovaný, je zde několik
desítek dráždících výstupků ve tvaru malých válečků, které při zpětném pohybu váš penis
pořádně vadráždí, tunýlek má vnitřní průměr 19 mm. Vagína Vibro Pink Lady Touch je vhodná
pro muže s delším penisem a bez obřízky.Díky unikátnímu designu uvnitř vložky dochází k
věrnému dráždění jako ve skutečné vagíně. To má za následek postupné zlepšení vašeho
sexuálního výkonu.
 
Video ukázka:

         Materiál:Real Feel Superskin, jemně ztužený silikon s maximální pružností. Provoz:Pozor!
Ve vagíně Fleshlight je zespodu zastrčena plastová trubička kvůli udržení tvaru během
transportu, kterou je nutné před prvním použitím vyjmout, jinak může dojít k poranění



údu!!Regulace těsnosti vagíny se provádí ve spodní části přivíráním a otvíráním přisávaného
vzduchu, který pak vyvolává větší nebo menší podtlak (šroubováním víčka na spodní
části).Jednoduše vložku opláchněte v teplé vodě a nechte ji okapat a oschnout. Na čištění
vložky nepoužívejte mýdlo. V případě většího znečistění použijte isopropylalkohol nebo
profesionální čistič erotických pomůcek. Při čistění je nejlépe vložku z tuby vyjmout a poté
opětovně zastrčit zpět.Pro zachování jemného povrchu je dobré povrch po vysušení posypat
jemně potravinářským kukuřičným škrobem, pak zůstane povrch sametově hebký.Každý
váleček je napájen 3 bateriemi LR44.Voděodolný - použití ve sprše i vaně.Příslušenství
obsahuje:Plastový obal 'baterka' s víkem.Superskin vložka Vibro Pink Lady Touch.Jednorázový
vodní lubrikační gel 6 ml.3 plastové černé vibrační válečky se spínačem a s bateriemi.10 ks
extra baterií LR44 jako zásoba energie pro až 13 hodin vibrací.Návod pro použití a
údržbu.Barva:Růžová.Velikost:
• délka celková 24 cm, délka Superskin vložky 22 cm• průměr vnitřní od 1,9 cm, vnější průměr
maximální 9 cm• průměr vnitřní maximálně 5-6 cm• hmotnost celková 690 gramůVhodný typ
lubrikačního gelu:Lubrikační gel na vodní bázi.Zajímavost:Nejlepší metoda, jak ohřát vagínu na
tělní teplotu, je ponořit Fleshlight na několik minut do teplé vody (nesmí být vařící). Napusťte
umyvadlo teplou vodou a vložku Fleshlight do ní ponořte. Jelikož Fleshlight plave, zatižte ji pod
vodou. Pro maximální prožitek tepla ze skutečné vagíny, můžete do vody ponořit i tubu s
lubrikačním gelem.Přizpůsobte si těsnost a intenzitu sání pomocí otočného víčka na spodní
straně.Pozor! Ve vagíně Fleshlight je zespodu zastrčena plastová trubička kvůli udržení tvaru
během transportu, kterou je nutné před prvním použitím vyjmout, jinak může dojít k poranění
údu!!
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